

Студенти Учитељског факултета из Београда одржали су **Карневал позоришних лутака студената Учитељског факултета из Београда** 20. јуна 2022. године.

Карневал позоришних лутака студената Учитељског факултета пошао је од Учитељског факултета, наставио се улицом Краљице Наталије до улице Кнеза Милоша, затим улицом Српских владара до краја Кнез Михаилове улице.

Сто десет позоришних лутака је настало на часовима предмета *Драма и покрет (Катедра за српски језик и књижевност и методику српског језика и књижевности)* школске 2021/22 године, а под руководством предметног професора, др Ане Миловановић.

Позоришне лутке су оригинално стваралаштво студената друге године *Студијског програма за образовање васпитача у предшколским установама* и представљају ликове из њихових испитних представа које су играли за децу са посебним потребама. Посебно је значајно што су све луткарске представе драматизације српских народних јуначких песама (преткосовског и косовског циклуса): *Мусић Стеван, Кнежева вечера, Женидба краља Вукашина, Женидба цара Душана, Лов Марков с Турцима, Марко Краљевић и Вуча Ценерал, Цар Лазар и царица Милица, Косанчић Иван уходи Турке, Марко Краљевић укида свадбарину, Женидба кнеза Лазара, Царица Милица и Владета војвода*. Тако је *Карневал лутака студената Учитељског факултета* био ретка прилика да се деца упознају са разноврсношћу и богатством српске епске традиције и виде најчувеније јунаке из српске епске поезије представљене позоришним луткама. У Кнез Михаиловој улици у томе су посебно уживали предшколци и млађи основци из Пазове.

Посебна вредност овог карневала представља његово рађање из заједничког ентузијазма студената и професора да, упркос тешким условима хибридне наставе на Универзитету током пандемије, стварају за децу.

Циљ манифестације био је представљање позоришног луткарског стваралаштва студената *Учитељског факултета* из Београда широј и ужој стручној јавности, али и промовисање луткарске уметности и луткарског позоришта, као и српске народне епике највиших уметничких и моралних вредности.